

# Sport

## Szöregi Európa- bajnok a szorítóban

### JOE BUGNER PÁLYAFUTÁSA

„Szeged, az ismert magyar egyetemi város mellett született és igazi csípős paprika van az ökleiben”... — olvastuk Joe Bugnerről, az az Bugner József-ről tavaszi nagy győzelme után. Akkoriban csak annyit tudtunk a profi öklívívás magyar származású nehézsúlyú Európa-bajnokáról, hogy nagyon fiatalon került későbbi sikerei színhelyére, Angliába.

Azután kedves levél érkezett a bajnok szülőfalujából, Szöregről. A levél mellett egykori felvételt, Jóska az általános iskola III. osztályában. A szöke gyerkőc nemcsak testi erejével, növéseivel emelkedett ki társai közül. A csínytevésekben is az élen járt. Az, hogy táskájából a könyvek, füzetek helyett öklőket vett elő, hétköznapi dolognak számított.

A Bugner család 1956-ban hagyta el Szöreget. Az édesanya Angliába került gyermekeivel. Jóska tanult, elektroműszerésznek készült, és közben olimpiai bajnokságról álmodozott. Szó se róla, valóban bajnok lett, a középiskolai bajnokságon győzött korcsoportjában a diszkoszvetők között.

Atlétikai pályafutásának hamar vége szakadt. Az akkor tizenhét éves sportember az öklívívó szorítóba csábították. Ma 21 éves, 192 centiméter magas és 95 kiló, a tavasszal elnyert Európa-bajnoki címét időközben már meg is védte egyik kihívójával szemben. A szakértők — bár a legutóbbi mérkőzésén győzelme ellenére sem kapott sok dicséretet — azt számolgatják, hány újabb csata után mérkőzhetne a világbajnoki címért? De felvetődött egy Bugner—Clay mérkőzés lehetősége is.

Bugner Jóska hosszú úton jutott el a világhírnévig. Az amatőrök között például nem aratott egyetlen valamirevaló győzelmet sem. E tekintetben Jack Dempsey-hez, a két háború közötti időszak legendáshírű bajnokához hasonlítják. Bugner ugyanis, akárcsak Dempsey, csúnya kiütéssel veszítette el első profi mérkőzését. Azóta azonban már Jóska kemény, paprikás ökleitől rettegnek az ellenfelek. Hosszú utat tett meg, de azért nem felejtí, honnan indult. Nyaranta kis Volkswagen-autóbusz érkezik Szöregre. A népes Bugner-család jár haza látogatóba.

Vad Dezső





Balra: Joe Bugner,  
az angol középsí-  
kolai diszkoszvető  
bajnok. Jobbra:  
Munkában az  
Európa-bajnok az  
profli ökölvívó





Balra: Bugner Jóska a harmadik általánosban

A MAGYAR  
Népköztudományi  
Könyvtár



ekönyvtar.sk-szeged.hu